



“萌童”对决 舞出精彩

上周,延安新区外国语学校举行了以“舞林争彩 一起向未来”为主题的第四届“舞林大会”少儿舞蹈大赛“巅峰对决”总决赛。

据介绍,本次活动自今年3月份开启,经过几个月紧张而又激烈的海选、初赛、复赛,最终评选出12强选手齐聚新区大剧院,参加“舞林大会”决赛。

决赛现场,每位选手都带来了精彩纷呈的表演:有舒展典雅的中国舞、热情似火的拉丁舞、风情浓郁的民族

舞、活力四射的街舞。不同形式的舞蹈给大家带来了迥然不同的视觉感受,充分彰显出该校学子自信蓬勃的精神风貌。

一号选手李沛桐和罗敷行的舞蹈《陌上桑》把观众一起带到了千年前的大汉,共同感受里罗敷采桑劳作时的美好情态;二号选手史苗再表演的芭蕾舞——《樱桃萝卜》,细腻且富有情感,让在场的每一位观众似乎都能感受到舞者的内心世界;三号选手贾馨森似乎是一位远古的精灵缓缓向我们

走来,又似是一条敦煌的彩练,和着编钟的乐曲,携着《敦煌乐鼓》,带我们一起踏入了梦幻的敦煌世界;四号选手南阁羽给大家带来的是舞蹈《执镜俑》,你瞧,诗画陶俑,俏皮可爱,激活数千年静止的身姿,走进博物馆的奇妙之夜,共赴一场春日盛宴……优美的旋律,跳动的音符,多彩的舞姿,赢得了台下观众和评委老师一阵阵热烈的掌声。经过评委公平、公正的打分,最后评选出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干名。

“我们只是为热爱舞蹈的孩子们提供了一个舞台。希望通过活动,能提高孩子们的艺术修养和审美能力,让孩子们在舞蹈中尽情释放自己的热情,享受艺术的乐趣。”延安新区外国语学校副书记兼副校长张皎表示,“我校非常重视孩子们的全面发展,包括学生的文明礼仪教育、艺术教育、美育教育、劳动教育、安全教育和运动健康等。今后我们一定会继续努力,推进‘五育并举’,促进孩子们全面发展。”

(记者 樊江江)

▶ 蒋学语《花儿》

▶ 刘祺远《爱与和平》

▶ 贾馨森《敦煌乐鼓》



▶ 白紫月《花供今朝》

▶ 南阁羽《执镜俑》



出发! 一起去抓鱼



● 活动现场

“同学们,咱们今天可以去抓鱼去了。”夏日的一天,老班突然对我们说。嗯?老班的声音?难不成……真的可以去抓鱼?老班补充说:“学校特地布置了场地,咱们不仅可以抓,还可以吃鱼呢!”话还没有说完,同学们就开始七嘴八舌地讨论起来……

“现在出发去抓鱼去喽!”终于,我们等来了通知。于是,我们全班同学兴致勃勃地冲向操场。到了水池边,只见水面在阳光的照耀下,格外美丽,偌大的水池里有很多鱼儿游来游去。有的同学高兴得手舞足蹈,迫不及待地给隔壁班下战书,准备大干一场,还有的同学想看而又不想看,想摸又害怕的样子,真是有趣极了!

随着老师一声令下,同学们纷纷冲向水中。只见王同学徒手就抓了两条鱼,一左一右好不威风,脸上满是得意。李同学似乎有些怕鱼,却又爱吃鱼,徒手捉了好几次,还是没有抓到,人也吓得跑开了,可谓提供了很多笑点。白同学紧盯着眼前的鱼,摸到了,可惜鱼儿太狡猾,“嗖”的一下跑开了,于是他紧盯着眼前的鱼,可是刚迈一步,便左脚绊右脚,摔了一个大马趴,衣服全都湿透了,但他还不服气,便再次去抓鱼了,终于抓到了……

呐喊声、加油声、欢笑声等连在一起,构成了一曲美妙的交响乐。老师们看到我们抓鱼太有趣了,也加入了抓鱼的队伍。

快乐的时光总是如此短暂,很快,我们就要回到教室继续努力与难题斗智斗勇了。这时候,我们提着自己的鞋子,一边穿过校园的小路,一边和同学分享着自己的战绩。一直到上课时间,同学们还都意犹未尽。

那天吃饭时,我们每一个餐桌上都摆放着鱼,有红烧的、糖醋的、清蒸的……老师说这些鱼就是我们先前抓到的鱼。今天的鱼儿和往常的比,似乎特别的美味,同学们都吃得特别香。

(育英中学高一十六班 贺欣瑜 指导老师 白小宝)



小积木拼出大梦想



● 幼儿搭积木

近日,黄龙县教育科技体育局在黄龙县幼儿园举行了“创意无限,乐高积木大比拼”幼儿乐高积木建构大赛。

本次大赛分中、高级组进行,全县共93名幼儿参加。比赛现场,色彩斑斓的乐高积木堆砌成创意的海洋,孩子们全神贯注,小手灵活地摆弄着积木,有时眉头紧锁,有时兴奋不已,空气中弥漫着浓厚的创作氛围。孩子们用乐高积木构建出了一个充满想象力的作品,从未来城市到奇幻城堡,从环保交通工具到宇宙飞船,每一件作品都展现了孩子们无尽的创造力和对美好世界的向往。

评委们从构建手法、趣味性、构思、创意、幼儿解说、答辩等方面对作品进行评分,评选出一等奖10人,二等奖15人,三等奖25人,优秀指导教师5人,优秀组织单位3个。

“这次活动,不仅为孩子们提供了一个自我展示的舞台,还锻炼了孩子们的心智,提高了动手和应变能力,还让老师和家长看到了隐藏在幼儿身上的无限潜力,非常意义。”黄龙县幼儿园园长杨保柱说。(记者 樊江江 通讯员 王婕)

“足”下生风,追“球”快乐

近日,洛川县第七届校园足球三级联赛落幕。本届联赛由洛川县教育体育局主办,分为小学、初中、高中三个组别,来自洛川县的18所中小学的24支代表队260名运动员参加了比赛。

赛场上,运动员们个个生龙活虎、快速反应、来回攻防,大家积极配合,精彩的球赛赢得了现场观众的阵阵掌声。运动员们在赛场上尽情地挥洒汗水,也收获体育带来的快乐。经过3天34场比赛,丰园小学代表队荣获小学组第一名;凤栖中学荣获初中组第一名;延安市第一中学荣获高中组第一名。

“参加了这次比赛我感觉非常开心,作为一名守门员,我的职责就是守好球门,不让对方进球。足球带给我的感受是,只要团结一致,就没有什么困难是克服不了的。”东关小学运动员王灼华说。

“通过此次比赛,进一步推进了洛川校园足球工作向前发展,增强了学生体质,培养了青少年拼搏进取、团结协作的体育精神。”洛川县教育体育局局长赵振锋表示,“体育锻炼使孩子们享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,为培养德智体美劳全面发展的时代新人奠定基础。”

(记者 樊江江 通讯员 田伟 王文斌)

● 足球联赛现场



“弘扬延安精神 争做强国少年”主题征文启事

为弘扬延安精神,培养青少年学生家国情怀,展示延安教育新成果和新时代广大师生新风貌,特举办“弘扬延安精神 争做强国少年”主题征文活动。

一、主办单位:

中共延安市委宣传部
延安市委精神文明建设办公室

二、活动内容

(一)开展“弘扬延安精神 争做强国少年”主题征文活动。
1. 作品要求:
(1)主题鲜明、观点正确、内

容积极向上;

(2)条理清晰、语言通畅,题目自拟;

(3)必须原创,严禁剽窃抄袭。

2. 投稿时间:2024年6月1日—2024年8月31日

3. 投稿邮箱:czzk2021@163.com。邮件标题:“弘扬延安精神 争做强国少年”主题征文)

作者姓名+作品标题;投稿需在稿件末尾备注作者姓名、学校班级、联系方式等信息。

(二)推出《成长周刊·国庆特刊》,邀请延安各中小学校认领版面——每个学校一张报纸(4个全彩版面):一版介绍校园特色、办学理念等;二、三版展示师生才艺,

刊登主题征文,四版以校园小记者视角呈现学校创意课堂、多彩社团、明星老师、成长达人等。

(三)邀请学生走进《延安日报》编辑部,体验当《国庆特刊》主编。

(四)2024年10月1日《国庆特刊》刊发后,邀请学校师生代表走进市融媒体中心广播直播间(FM107.7、FM98.7),说教育、话成长,互动访谈,进一步扩大活动影响力。

(五)本次活动以《延安日报·成长周刊》为主阵地,“我是延安”客户端、延安新闻网、广播、电视等平台联合发力,及时跟进、全面推广本次活动。除《成长周刊·国

庆特刊》外,面向全市中小学征集短视频作品,在微信视频号、抖音、快手等新媒体端口推广。

三、联系人及电话:

忽女士: 0911-8216611
党女士: 15609117771

